

Mon Paris Intensément: mirisna ljubavna poruka najdražem gradu

Yves Saint Laurent Beauté predstavlja Mon Paris Intensément, izjavu ljubavi gradu koji slave pjesnici i ljubavnici... Nova varijacija parfema Mon Paris plamti kao pariško nebo u zoru, s ružama koje obavijaju njegov mirisni potpis – očaravajući cvijet kušnjaka. Nova boja, prepoznatljiva ružičasta marke Yves Saint Laurent, najintenzivnija je i najblistavija od svih: fuksija, kao l'amour fou

Originalni Paris Eau De Parfum (1983.) bio je poklon Yvesa Saint Laurenta gradu kojem je nježno i ponosno tepao "Mon Paris" jer ga je osvojio, baš kao što je i on osvojio srce Pariza. Modni je kreator ovim epohalnim mirisom napokon imao priliku pokazati svijetu koliko zapravo voli grad ljubavi... Tko bi se drugi osim ovog modnog kreatora, vječnog simbola pariške elegancije, usudio nadjenuti parfemu ime Pariz? Upravo je Pariz prihvatio mladog, sramežljivog genija rođenog u Oranu u Alžiru kada je, u dobi od samo 17 godina, došao razvijati svoju umjetnost. Grad koji je slavio njegovu kuću u nastajanju 1961. godine. Grad koji ga je učinio svojim voljenim Malim modnim princom prije nego što je okrunjen za kralja mode...

Parfemom Mon Paris Eau De Parfum (2016.) Yves Saint Laurent Beauté oživio je ovaj poklon ljubavi novim mirisnim potpisom: očaravajućim cvijetom kušnjaka, kao simbola lude ljubavi, zajedno s elegantnim pačulijem koji s vremenom postaje sve intenzivniji. Novi je potpis subverzivna reinterpretacija tradicionalnog chyprea kojom se struktura potpuno izokreće i otkriva jedinstveni i moderni bijeli chypre, istovremeno očaravajući i odvažan.

Danas Yves Saint Laurent Beauté s ponosom predstavlja Mon Paris Intensément, posebno strastvenu izjavu ljubavi gradu koji slave pjesnici i ljubavnici... Nova, spektakularna kampanja zamišljena je kao strastvena oda Parizu i ludoj, luckastoj ljubavi na prvi pogled. Kada Mon Paris Intensément otvori svoje latice, prekrasni sjaj boje fuksije postane snažniji i osvjetli cijeli miris. Rumenilo svježeg bijelog božura. Kušnjak koji cvjeta noću poprima ružičastu boju kada počinje obuhvaćati srce mirisa: grandiozni, ludo zavodljivi aranžman dva apsoluta ruža, Rose centifolia i Rose damascena, dragocjen poput poklona ljubavi...

Kulturna bočica parfema MON PARIS, koju je dizajnirala Catherine Krunas, najveće je

priznanje Yvesu Saint Laurentu dosad. Inspirirana njegovim arhivskim skicama lavallièrea, košulje s klasičnom mašnom na vezanje sprijeda, Catherine Krunas preuzela je mašnu, udvostručila je, učinila je još većom i okrenula naopačke. Ovaj spektakularni dvostruki lavallière postao je odvažna vizualna metafora za modernu ljubavnu priču na vrhuncu strasti. Baš kao i miris, boja ove svilene vrpce, zavezane oko vrata bočice i omotane zagonetnošću prozirne crne organze, intenzivna je nijansa ružičaste. Boja lude ljubavi. Boja kojom nitko ne vlada kao Yves Saint Laurent...

Cijene:

Mon Paris Intensément 30 ml; 484 kn

Mon Paris Intensément 50 ml; 744 kn

Mon Paris Intensément 90 ml; 968 kn